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Újra divatba jött Budapesten a barlangturizmus. 
Nem is csoda, hiszen az egész világon nincs még 
egy olyan főváros, amelynek területe alatt ilyen 
kiterjedt — ugyan csak részeiben összefüggő — 

barlangrendszer húzódna.

A városközponthoz legköze­
lebb található a budai Vár-bar­
lang. Az I. kér., Úri utca 9. szám 
alatt a bejárattól megközelíthető 
barlang kiépített részén idegen- 
vezetővel tehető egy félórás sé­
ta. Jelenleg a barlangrendszer 
megerősítése folyik, és még 
mindig nem ismeretes a járatok 
valós kiterjedése és helyzete.

Szinte valamennyi hévizes 
nagybarlang a Rózsadombon és 
környéken található. Sorrend­
ben elsőként —  éppen 90 éve 
—  1904-ben a Pál völgyi-bar­
langot fedezték fel. A Pannónia 
Turista Egyesület barlangkuta­
tói —  1920 óta — ma is önálló 
menedékházat és kutatóbázist 
tartanak fenn itt. 1927-ben Bu­
dapest adott otthont a nemzet­
közi barlangtani kongresszus­
nak, és ez alkalomból vezették 
be ide a villanyvilágítást. 1937- 
ben egyesítették az addig két 
részből álló barlangot. 1980-tól 
fokozatosan az egy kilométer­
nyi ismert járat több mint hét­
szeresére (!) növekedett egy lel­
kes kutatógárda munkássága 
nyomán. A bejárat a II. kér. 
Szépvölgyi út 162. számú tel­
ken (kőfejtőben) található. Hét­

fő kivételével naponta 9— 16 
óráig indulnak a csoportok itt is 
szakavatott vezetővel; Az utcai 
ruhában is megtehető földalatti 
vándorlás 40-45 percig tart, és 
ezalatt 450 méteres sétát tehet a 
látogató, 162 lépcsőfokon ha­
ladva fel és le. Akik nem elég­
szenek meg a kényelmes sétá­
val, vagy igazibb kalandokra 
vágynak, 400 Ft-ért, jó két és 
fél órát túrázhatnak szintén ve­
zetővel. Ez esetben már szigo­
rúbb a résztéveli feltétel, hiszen 
a túrát nem kiépített labirintu­
son keresztül tehetik meg a bot­
csinálta barlangászok. A bizton­
ság kedvéért egy ilyen csapat 
nyolc főnél több nem lehet. A 
világítást sem fényszórók adják, 
hanem a csoportot fejlámpával 
szerelik fel.

A Szépvölgyi út túloldalán 
szintén egy nagy kőfejtő ad ott­
hont a Mátyás-hegyi barlang­
nak, amely majdnem 5 kilomé­
teres terjedelmével sokáig rang­
első volt a budai társai között. 
Legmélyebb pontján két négy­
zetméteres időszakos „tavacs­
ka” is található. A második vi­
lágháború alatt mesterséges 
óvóhelyeket alakítottak ki egy

oldalág folytatásában, ezt Tűz­
oltóbarlangnak nevezik. Újab­
ban ezt a járatot is megnyitották 
a túrázni vágyók előtt.

A Szemlő-hegyi barlang 
negyvenperces sétát kínál az ér­
deklődőknek. Érdekesség, hogy 
a Tű foka nevű képződményhez 
jelenleg 6 perc alatt lehet lejut­
ni, míg a kiépítés előtt ez az út 
minimum másfél óráig tartott az 
ellenkező irányból. A nagykö­
zönség kényelme érdekében 
egy mesterséges tárót építettek, 
de ezzel igen megbontották a 
barlang eredeti hangulatát. Bár 
asztmás betegek gyógykezelése 
is folyik, reméljük, hogy a ter­
vezett lift sohasem épül meg.

A szomszédos Ferenc-hegy 
oldalában nyílik a hasonló nevű 
barlang, melynek csatomalejá- 
ratként kiképzett bejárata a Tö­
rökvész úton található. Hossza 
négy kilométer, legismertebb ré­
sze a Bocskai-kapu. A nehezen 
járhatóság miatt csak gyakorlott 
barlangászoknak ajánlható.

A Szemlő-hegy, másik nevén 
József-hegy lejtőjén bukkantak 
a József-hegyi barlangra. 1984- 
ben a külügyminisztériumi la­
kótelep építése közben fedezték 
fel —  egyszerűen úgy, hogy be­
szakadt az úttest. Ide igen nehe­
zen kapható engedély, és csakis 
tapasztalt barlangászokkal 
együtt léphetnek be a barlangok 
szerelmesei. A 4,8 kilométeres 
járatrendszert szebbnél szebb 
gipszkristályok díszítik. Ez Bu-

teszurdok-völgyben három em­
lítésre méltó barlang is találha­
tó. A patak szintjéhez legköze­
lebb az őskori leleteiről híres 
Remetebarlang csalogatja a tu­
ristákat. Jóval magasabban nyí­
lik az igen nagy nyílású Reme- 
tekőfülke, de mint neve is mu­
tatja, mélysége mindössze né­
hány méter.

A hegytetőhöz közel tárul a 
kutató szeme elé az egész budai 
hegyvidéken egyedülálló 
karsztformáció, a Hétlyuk- 
zsomboly, mely nevét a hét egy­
más mellett található aknaszerű 
nyílásáról kapta. (Időközben a 
nyolcadik nyílás felfedezésével 
sem változtattak nevén.) Kess­
ler Hubert, híres szpeológus 
1931-ben itt bizonyította be az 
ilyen rendszerű üregek keletke­
zésére alkotott elméletét a gya­
korlatban. Két kürtő a Feneket­
len zsombolyba, míg öt a Nagy 
zsombolyba vezet. Bármilyen

hihetetlen felülről nézve, mégis 
le lehet ereszkedni, kötél nélkül 
is a Nagyzsomboly fenekére, 
sőt lámpát sem kell magunkkkal 
vinnünk, hiszen valamelyik nyí­
láson át a természetes fény is át­
hatol.

Májustól majdnem hat évtize­
des szünet után ismét látogathat­
ja a vállakozóbb nagyközönség 
a Solymár határában nyíló Ör­
döglyuk barlangot. A főbejárat a 
Sziklás-hegy oldalában, egy 
nagy kőbánya tetején van.

A két kilométeres labirintus a 
legnehezebben járható-mászha- 
tó barlangok közé tartozik — 
nem csoda, ha kezdő barlangjá­
rók itt gyakorolnak leginkább. 
A leghíresebb (hírhedtebb) ré­
szek a Cirkusz, a Vörös és Fe­
hér terem, a Sivatag, a Kínai 
nagy fal, a Szemüvegek, a Sas 
szárnya.

A legfiatalabb barlangot 1984-ben, a külügyminisztériumi lakótelep építése közben fedezték fel H K erüieti hírek

Hat évtizedes szünet után látogatható az Ördöglyuk Egyházi iskola 
Pestszentlőrincen

(MH) A keresztény szellemű 
szabadegyházak által fenntar­
tott Logos Alapítvány teljes 
egészében megkapta a pest­
szentlőrinci volt Podhorszky 
utcai általános iskola épületét. 
Az alapítvány évi 960 ezer 
forintos bérleti díjat fizet.

Idegenforgalmi adó: 
II. kerületi igen 
a megosztásra

(MH) Elfogadta a főváros 
idegenforgalmi adóbevételek 
megosztásáról szóló szabá­
lyozási javaslatát legutóbbi 
ülésén a II. kerületi képvise­
lő-testület. A fővárosi rende­
let értelmében a jövő év ele­
jétől bevezetendő adóból 1,09 
százalék részesedés illeti meg 
az önkormányzatot.

' Kertész István

A leg látványosabb b arlang a  Szem lő-hegyi fotó: szigeti tamas

dapest leglátványosabb és ezért 
legféltettebb barlangja, így ért­
hető fokozottabb védelme is.

A Molnár Jánosról elnevezett 
barlang 413 méteres hosszú já ­
ratrendszere csak víz alatt lévő

hasadékokon át közelíthető 
meg. 1953-ban tudtak csak elő­
ször ezen a részen túljutni, és 
bejárásához ma is könnyűbúvár­
felszerelés szükséges.

Budapest határában, a Reme-

Kis budapesti barlangföldrajz
A budai hegy- és dombvidék főleg dolomitból épül fel, míg a mészkő réte­

gek kisebb rögökben tagolódva jelennek csak meg. Az egyes barlangok ezen 
mészkő tömbökön belül alakultak ki, egymástól függetlenül, főleg a tektonikai 
törésvonalak mentén, a feláramló hévizek következtében. Többek között ez is 
oka, hogy a kutatók hiába keresik az óriásbarlangok közötti kapcsolatokat (átju- 
tást), ez ideig nem sikerült ilyent felfedezni, annak ellenére sem, hogy az utóbbi 
évtizedben tekintélyes hosszúságban tártak fel újabb szakaszokat. Nagy bar­
langjainkra igen jellemző, hogy kis területen oszlik el rendkívül bonyolult járat­
ás üregrendszerük. A főváros barlangjai közül még most is aktívak a Gellért­
hegy forrásbarlangjai, valamint a Molnár János-barlang a Malomtó mellett, míg 
a nagyobb méretűek inaktívak. A várhegy mésztufa barlangja a természetes és 
mesterséges Uregrendszerek összefonódó hálózata.

„Az M D F őszre népszerű lesz”
Észérvekkel nem lehetett ered­

ményt elérni a polgármesterek 
összeférhetetlenségéről szóló or­
szággyűlési vitában. Az új koalíció 
aktuális politikai érdekeinek fogja 
alárendelni az önkormányzati vá­
lasztásokat — hangzott el tegnap 
Demeter Ervin, fővárosi MDF- 
frakcióvezető sajtótájékoztatóján. 
Szólt arról, hogy az MDF fővárosi 
képviselőcsoportja már készül a no­
vemberre esedékes önkormányzati

választásokra. A demokrata fórum 
őszre népszerűbb lesz annál, mint a 
májusi választások alkalmával volt. 
A pártnak, mint elhangzott, még 
nincs főpolgármester-jelöltje, de a 
nyár végére már lesz. Az expófejl­
esztésekre utalva elmondta: a csep­
eli hév rekonstrukcióját — külön­
böző okokra hivatkozva — a fővá­
ros igyekszik szabotálni.

•S z.S .

Óbudai-szigeti örömök
Zöld utat kapott az Óbudai-sziget 

beépítése, valam int a tervezett 5 ezer 
600 helyett csak 1200 gépkocsi számá­
ra építenek parkolókat —  derül ki a 
M agyar Hírlap június 29-ei számából.
Szegény sziget!

Három évtizeddel ezelőtt répát ter­
mesztettek északi részén, míg déli felén 
a hajógyáriak termelték a veszteséget.
A ’70-es évtizedben a főváros szép, 
nyugalmat árasztó parkot építettetett a 
répaföld helyén. Az óbudaiak és az an­
gyalföldiek szívesen keresték fel a nyu­
galom szigetét, amelyen az elültetett 66 
ezer fán kívül még a több évszázados 
galériaerdő is termelte az oxigént, m i­
közben évente mintegy 80 tonna szén­
dioxidot „nyelt el” a levegőből.

Ezek után felhagytak a hajógyáriak 
a veszteség termelésével, és ránk kö­
szöntött a vállalkozások kora. Ez önma­
gában nem baj, hanem elvárt fordulat.
Ámde.

Ahol már régen űzik a piacgazdasá­
got, ott mások vállalkoznak, és mással.
Ott üzletemberek vállalkoznak tőkével, 
nálunk a hivatalok üzletelnek többek kö­
zött azzal, amit nem eladniuk, hanem 
gyarapítaniuk kellene: e zöldfelületekkel.

A hivataloknak ez a káros szerepté­
vesztése azzal jár, hogy rendre szembe­
kerülnek az érintett lakossággal. Ezen 
nem lehet csodálkozni. A sziget —  
mint állatorvosi ló —  készen tálalja a 
példát arra nézve, hogy hol helyezkedik 
el manapság a lakossági érdek.

A már idézett Magyar Hírlap-közle­
mény így végződik: „Az övezeti átsoro­
lás egyelőre nem érinti a sziget északi 
részén elhelyezkedő viszonylag érintet­
len —  jelenleg építési tilalom alá eső 
—  zöldterületet, bár az előterjesztés az 
átminősítés megfontolását javasolja.”

Köznyelven: ne hagyják már árvál­

kodni azt a jó pénzért beépíthető zöldte­
rületet. Hogy ezt a 60 hektáros parkot a 
lakosság kárpótlásul kapta, amiért a le­
tarolt hangulatos Óbudát panellel épí­
tették be, az már 16 éves történet, amit 
illik elfelejteni.

A háttérben azonban m ár folytatja 
offenziváját a honvédség is, amely bíró­
sági keresetet nyújtott be a sziget park­
területének birtoklásáért. A tulajdonjog 
megszerzésének alapja az a haditett, 
amelynek során 1978-ban mintegy 8 
hektárnyi területet elfoglaltak honvéd­
ségi üdülő céljára. Ehhez kérik a továb­
bi, több mint 50 hektár parkterület tu­
lajdonjogát.

Nem vitatható, hogy egy modern 
hadsereg nem nélkülözhet egy városi 
közparkot, de hát akkor mi legyen a la­
kossággal. A frontvonalak ezután nyil­
ván aképpen alakulnak, hogy ki építse 
be a parkot. Az önkormányzat vagy a 
honvédség?

Addig is, míg ez a vita zajlik, a 
nagyérdemű szórakoztatva lészen. 
Szervezkednek már a vállalkozók, hogy 
120 dB hangerővel elűzzék a lusták éj­
szakai álmát a „Diáksziget” fedőnevű 
össznépi banzáj megszervezésével. A 
tavalyi kasszasiker kötelez. Jó pénzért 
lehet majd látogatni a közcélú zöldterü­
letet. Igaz, a rendezvény után visszama­
rad egy és más, de a főváros azt majd 
kitakarítja.

Az Óbudai-sziget iránt tehát fellán­
golt a szerelem. A történet pedig nyil­
ván happy enddel végződik. A hatalom 
és a pénz győzni fog. A lakosság pedig 
maradjon csendben. M ajd szólunk, ha 
az urnákhoz járulhat.

Dr. Radó Dezső
a Budapesti Városvédő Egyesület 

alelnöke

Patthelyzet a Belvárosban
Gyakorlatilag megbénult az 

V. kerületi képviselő-testület, 
mivel az üléseket sorozatosan 
berekesztik határozatképtelen­
ség miatt. A patthelyzet miatt 
igen lényeges kérdések nem ke­
rülhetnek napirendre.

A testület például korábban 
már megszavazta, hogy a kerület 
július elsejétől átveszi az egész­
ségügyet, de arról még nem dön­
tött, hogy működtesse azt. Az 
átvétel lebonyolítására a Focus 
Bér Kft. kapott megbízást és már 
hónapokkal ezelőtt jelezte, hogy 
az üzemeltetést is vállalná. A vál­

lalkozási bizottság a Focus Bérrel 
együtt kidolgozott egy szerződés- 
tervezetet, amelyet mindkét fél el­
fogadhatónak tart, ez azonban a 
tegnapi ülésen nem kerülhetett a 
testület elé.

Szoldán Péter, a vállalkozási 
bizottság tagja úgy nyilatkozott, 
hogy az egészségügyi bizott­
ságnak pályázatot kellett volna 
kiírnia ilyen nagy értékű megbí­
zásra.

Az ülésekről egyébként felvált­
va vonulnak ki a polgármester 
hívei és ellenfelei. A múlt csütör­
töki ülés például az ellentábor ki­

vonulása miatt maradt félbe. A 
tegnapi ülésen pedig egy képvise­
lő a polgármester felfüggesztését 
javasolta, többek között azért, 
mert a múlt csütörtöki ülés bere­
kesztése után késő este összehív­
tak egy rendkívüli ülést, amelyre 
az ellenzéket nem hívták meg. A 
polgármester rövid szünetet hirde­
tett, majd anélkül, hogy szólt vol­
na, hogy a szünetnek vége —  mi­
vel akkor a teremben éppen csak 
15-en tartózkodtak — berekesz-- 
tette az ülést.

• B. B. Gy.

Megkezdődött a nyomáspróba
Tegnap a rendszer feltöltésével 

kezdődött és várhatósan két hétig 
tart a nyomásróba a nagykörúti 
főnyomócsőcsere eddig elkészült, 
mintegy 540 méteres — Podma- 
niczky út az Andrássy út közötti 
— szakaszán —  tudtuk meg 
Demszky Gábor helyszíni látoga­
tása alkalmából.

Annak ellenére, hogy a francia 
vasutassztrájk miatt a csőszállí­
tásban volt némi fennakadás, a 21 
nappal ezelőtt kezdődött nagy­
körúti munkálatok jó ütemét bi­
zonyítja, hogy az eddig elkészült 
szakasz 10 atmoszféra alatt törté­

nő nyomáspróbájára a tervezett 
időben kerül sor —  mondta 
Demszky Gábor a munkálatok 
eddigi szakaszáról készült mun­
kanapló aláírásakor. A kéthetes 
próba után a csőfektetést végző 
Alterra Kft. szakemberei beteme­
tik az elkészült szakasz munka­
gödreit és átadják a terepet a vil­
lamosvágány cseréjével megbí­
zott Betonútépítő Rt.-nek. Ezzel 
kezdetét veszi a vágánycsere is, 
ami lépcsőzetesen követi majd a 
csőcsere elkészült munkálatait.

• N. H. E.

Elkészültek 
a Nagyvásárcsarnok 

felvonói
A Nagyvásárcsarnokban teg­

nap adták át a határidőre elkészült 
szállítóberendezéseket. A 11 fel­
vonót és 7 mozgólépcsőt Svájcból 
és Ausztriából szállították és a 
Schindler hazai szakemberei sze­
relték be. A mozgólépcsők besze­
relése volt a könnyebbik feladat, 
ezeket csak beemelték a helyükre, 
de a felvonókat az aknában kellett 
összeállítani, s ez nagyon megne­
hezítette a munkát. A Vásárcsar­
nok megnyitása után a mozgólép­
csők a vásárlók kényelmét szol­
gálják majd, a felvonók a termé­
kek mozgatását könnyítik meg.

Locsolják a közutakat
A rendkívül nagy kánikulára 

való tekintettel a Fővárosi Köz­
terület-fenntartó Vállalat napota 
kétszer 12 órás műszakban, 37 
locsolókocsival és 25 önfelsze­
dő seprőgéppel tisztítja, frissíti 
a főváros közútjait. A különö­
sen forgalmas, ám a parkoló au­
tóktól nehezen megközelíthető 
helyeken 660 kézi úttisztítóval 
végzik ugyanezeket a munká­
kat.

A HÉT
MINDEN
NAPJAN
vasárnap, hétfőn, kedden, 

szerdán és csütörtökön
19 órától;

pénteken és szombaton
20 órától!

V I C O - p r o d u k c i ó

N in c s  egy éve, hogy a  Royal cé g  — amely a  
Port-csoport tagja — a  bútor mellett kultúrclkkek 
(hangszer, sportszer és játék) forgalmazással is 
foglalkozik. A közönség annyit máris észrevett, 
hogy mindhárom fronton bővült a  választék. A 
hangszerek esetében ez különösen a  márciusi 
frankfurti vásár ó ta figyelhető m eg, mert ezután 
m ondható el a  Teréz kőrút 47. szám alatti boltról, 
hogy az Itt elhelyezett hangszerek minősége eléri 
azt a  színvonalat, ami a  zenét tanulóknak és a  ze­
nekedvelőknek megfelelő eszköztárat biztosít.

A legnagyobb áttörés a  Játékoknál észlelhető. 
A Royal előnyben részesíti a  kreativitást, a  szellemi 
képességeket és a  kézügyességet fejlesztő játé­
kokat. Részben ez Is eredm ényezte azt, hogy a  
vevőkör szélesedett, a  forgalom jelentősen m eg­
nőtt. Az építő- és társasjátékok nagyban hozzájá­
rulnak ahhoz, hogy a  család együtt játszón. Ez a  
gondolat a  forgalmazók egyik nem titkolt szán-

Mivel ezt és a  gyereknapí Hasbro akciót sikeres­
nek találta, ezért továbbfejlesztette. A játékasz­
talokat az Erzsébet körút 24-ben meghagyta, de 
a  többi boltokban Is kialakított lehetőséget arra, 
hogy a  játszósarokban a  gyerekek a kezükbe ve­
hessék a  játékokat. Hálásak is mindezért a  kis 
vendégek, miközben szüleik kedvükre válogat­
hatnak a  boltban.

Három napja újabb nagy akciót indított a  Royal. 
Mindegyik kereskedelmi egységben valamilyen ár­
engedménnyel árulja játékait vagy sportszereit. Az 
akció mértéke nem csekély: 2030-50 vagy 70 szá­
zalékos is lehet. Tollas- és asztalitenisz felszerelése­
ket, sportcipőt, melegítőt és rengeteg játékot ve­
hetnek meg olcsóbban a  vásárlók. Összesen 300 
cikk árát mérsékelik. Körülbelül 24 millió forintnyi en­
gedményt nyújt a  Royal a  vásárlóközönségnek. A 
legnagyobb választékot viszont a X. kerületi, Mázsa 
utca 17—19-ben található áruházban Idnálja a  
cég. Itt minden nap — kulturált körülmények között

JÁTÉK-
ÉS SPORTCIKK-ÁRENGEDMÉNYEK

A  R o y a l n á l
déka. Nagy segítséget nyújt nekik ebben  két vi­
lághírű partnerük a  Mattel és a  Hasbro, amely a  
világ két legnagyobb játékforgalmazója. Mind­
két termékcsoportbói a  bébikortól 99 éves korig 
lehet játékot választani.

Sajnos sok szülő m ég mindig olyan játékot sze­
retne venni gyermekének, amivel az elfoglalja 
m agát; vagyis őt nem zavarja, Az Ilyen szülőknek 
számos jó tanáccsal irányítják a  figyelmét más 
szempontokra Is. A választékot a  képességfejlesz­
tőjátékokkal bővítik. Ezért is hozta létre a  Royal az 
ország egyetlen Mattel shopját a  Kálvin téren, 
ahol kivétel nélkül minden Magyarországon for­
galmazott Mattel termék megtalálható.

A hazai játékgyártók ma még nem jeleskednek 
az ötletes és szórakoztató termékek előállításában, 
pedig a  Royal szívesen forgalmazna ilyen árukat, 
sőt szponzorálná is a  forgalmazást. Mindezt termé­
szetesen nem a  minőség rovására, hanem  azzal a  
feltétellel, hogy a  külföldiekhez hasonló minőségű, 
csomagolású terméket kapna a  hazai gyártótól.

A Hasbro termékekkel pedig mindegyik botijuk 
foglalkozik. A tavaszi hónapokban tartott is a  cég  
egy nagy — minden Hasbro termékre kiterjedő — 
akciót, amelynek keretén beiül a  Szonáta Áru­
házban minden nap  más-más játékot .tesztel­
hettek" a  boltban lerakott asztalok körül a  gyere­
kek és a  felnőttek. Sok család órákat töltött el a  
játékasztalok mellett, mire kiválasztotta, mit is ve­
gyen meg. A Royal ezzel az akcióval Is azt kíván­
ja példázni, hogy eladási kultúrája megváltozott.

— valamilyen akciós ár előnyeit élvezhetik a  vásár­
lók. Az áruház választéka — ahol a  viszonteladókat 
is kiszolgálják — nemcsak vetekszik a belvárosi bol­
tokéval, hanem m eg is haladja azt.

A Royal harmadik nagy ágazata—a  hangszer 
és a  játék mellett a  — sportszerforgalmazás, Itt a  
legnehezebb követni a  fejlett piaci kínálatot, hi­
szen a  divatjamúlt sport ruházatot a  legnehe­
zebb eladni, ráadásul a  boltok hírnevét ronthatja 
is, ha régi holmikat tart a  polcokon. A töm eg­
igényt az áruházakban kívánják kiszolgálni. Jel­
lemző viszont a  szakosított kiszolgálás Is. A Deák 
téri üzlet csak Puma termékeket árusítja. A jó mi­
nőségből következik, hogy az üzlet minimális rek­
lamációval és nagy forgalommal dolgozik.

A nemzetközileg is elismert partnerek közül a  
Rucanor is kiépítette kapcsolatát a  Royallal. 
Sportcipőt, ruhát és táskát széles választékban kí­
nálnak, és a  jó reklám ismertté Is tette a  Szonáta 
Áruház 300 négyzetméteres csak Rucanor cikke­
ket árusító boltjában. Az üzlet igazi központja lett 
a  sportnak, mert sportolók és csapatok rendsze­
res látogatói a  helyiségnek, ahol a vendégeknek 
sok örömöt szerzett az, hogy rendezvények kere­
tén belül Ismerkedhetnek m eg az árukkal.

A nyár végére a  Butterfly termékek kizárólagos 
forgalmazója lehet a  Royal, Az Andrássy út 4. szám 
alatti boltot kívánják feltölteni a  minőségi sportszer 
termékeivel. A bútorforgalmazásban jeles RoyaF 
nak ezek még csak a  kezdő lépései a számára tel­
jesen új sport-, játék- és hangszer üzletágban.

U  MAGYAR HÍRLAP
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5— 30 millió forint 
készpénzzel rendelkező 

üzlettársat magas osztalék 
és kereseti lehetőség mellett.
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